


I&Cmnparer les ptomsus de phosphorescence et de ﬂmms%m& T —
ST a S e L =Y
o énergétique. R

] m&;w IR (Fig.1) et RMN (Fig.2), donner sa formule déve '. pee.
liquer la formation des fragments obtenus en spectrométrie de masse:
| M/Z: 1345119391 ; 65343 ; ¥ et 28.
[1-3. Sachant que ce composé absorbe & 254 nm et a 280 nm, quelles sont les transitions ¢
correspondent a ces deux absorptions? Justifier.

Exercice 2. (3,5 Points)
I Des colonnes chromatographiques de 0,1 cm de diameétre interne et 20 cm de longueur

m proposées garnies de particules sphériques de 1 um de diamétre et de por
ntersti égale & 0,5. Ces particules sont constituées de butyl silice et 1a phlse u

t du 1-hexane sulfonate & une viscosité égale 8 0,5 centipoise.
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